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Вирішення спорів про стягнення додаткових
витрат на дитину у практиці Верховного Суду



Постанова КЦС ВС від 08 грудня 2021 року у справі № 607/12170/20

Хвороба дитини як особливі обставини, які потребують додаткових витрат, пов'язаних з відвідуванням
приватного дитячого садочку.

• Додаткові витрати присуджуються на дитину за наявності в одного з батьків, з яким проживає
дитина, додаткових витрат, викликаних особливими обставинами. Витрати, які позивач оплатила за
відвідування дитиною приватного дитячого садочка, є додатковими витратами та не відносяться до
основних витрат, які батьки несуть на утримання дитини за рахунок отриманих аліментів, оскільки
викликані особливими обставинами - хворобами дитини.

• Стягнення з відповідача на користь позивача половини понесених додаткових витрат.

• Садочки комунальної власності не можуть забезпечити необхідного харчування, із врахуванням
рекомендованих особливостей.
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Постанова КЦС ВС від 04 грудня 2019 року у справі № 320/383/19

Додаткові витрати у вигляді щомісячних платежів, пов'язані з хворобою дитини

Додаткові витрати, зумовлені особливими обставинами, можуть бути присуджені судом у вигляді
конкретної суми, що підлягає одноразовій сплаті, або у вигляді щомісячних чи інших періодичних
платежів, здійснюваних протягом певного строку чи постійно.
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Постанова КЦС ВС від 26 серпня 2020 року у справі N 336/1488/19

• Навчання особи з метою здобуття професійної освіти не відноситься до тих особливих обставин, які
передбачають можливість стягнення додаткових витрат з батьків на утримання дитини. Отже, такі
витрати не є додатковими витратами, які викликані особливими обставинами, у розумінні статті 185
СК України.

• Позивач не довела існування особливих обставин, які зумовили б необхідність платного навчання
дитини за кордоном при наявності можливості проходження навчання у державних закладах освіти,
не навела мотивів вибору освітнього закладу, що, зокрема, залежить від матеріальних можливостей
та бажання батьків, а також погодження такого вибору з батьком дитини.
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Постанова КЦС ВС від 01 квітня 2019 року у справі № 545/819/18

Витрати, понесені позивачем за навчання сина у коледжі, та витрати на придбання спортивного
інвентарю відносяться до додаткових витрат, необхідних для розвитку дитини.

Постанова КЦС ВС від 31 січня 2020 року у справі № 484/2230/17

Придбання шкільного одягу, взуття та шкільного приладдя не належить до додаткових витрат,
зумовлених особливими обставинами.

Верховний Суд
5

Вирішення спорів про стягнення додаткових витрат на дитину у практиці Верховного Суду



Постанова КЦС ВС від 12 січня 2022 року у справі № 545/3115/19

Наявність переплати за аліментами може бути підставою для відмови у задоволенні позовних вимог про стягнення
додаткових витрат на дитину.

Витрати на ремонт технічних пристроїв, на лікування, відвідування секцій і позашкільних закладів не є додатковими
витратами у розумінні вимог СК України та охоплюються розміром аліментів, що стягуються з одного з батьків на
утримання дитини.
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Постанова КЦС ВС від 08 травня 2023 року у справі № 756/9882/19

Вирішуючи позовну вимогу про стягнення додаткових витрат на навчання доньки, суд дав правильну
оцінку тому, що обрання напрямку та закладу навчання здійснювалося обома батьками спільно, проти
навчання доньки у платному приватному закладі відповідач на той час не заперечував, підписував
документи на навчання доньки.
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Постанова КЦС ВС від 29 квітня 2022 року у справі № 761/27222/20

Підготовка до зовнішнього незалежного оцінювання, заняття з репетитором для підготовки до вступу до
вищого навчального закладу, придбання посібників не може вважатися розвитком особливих здібностей
дитини та відповідно бути особливими обставинами в розумінні статті 185 СК України

Верховний Суд
8

Вирішення спорів про стягнення додаткових витрат на дитину у практиці Верховного Суду



Дякую за увагу!


